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I'paduku U3MEHEHNS TETUIOBBIX HATPY30K

B 3aBHCHMOCTH OT U3MEHEHHS
TEeMIEepaTypbl HAPYKHOTO BO3TyXa
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3.1T'paduk Temmeparyp ceTeBor BOIBI U TpaduK pacxoaa ceTeBOi BOABI
B 3aBUCHMOCTHU OT TEMIEPATYpPbl HAPY>KHOTO BO3/TyXa
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3.2I'paduk Temmeparyp BoIbI U TpaduK U3MEHEHUS pacXo/ia CETeBOU

BOJBLI B 3aBUCUMOCTHU OT TEMIICPATYPhI HAPYKHOT'O BO31yXa



Tabnuua 4.2 —Pe3ynapTaThl THUIPaBIMYECKOIO pacyeTa

TEIIJIOBOU CETH.

Homep yuacTtka

Ne 1 Ne 2 Ne 3 Ne 4 Ne 5
Glm »KT/C 123,73 61,57 45,07 16,5 62,15
Gl 1 KT/C 81,77 40,24 28,51 11,72 41,53
L,M 210 1080 730 700 1000
k,, MM 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
dro°T, MM 309 207 184 125 207
uP® m/c 1,719 1,906 1,76 1,4 1,92
Ud” m/c 1,11 1,22 1,1 0,976 1,26
AhE, 995 23,81 15,66 15,44 21,78
Ahgp, 0,94 9,5 6,12 6,5 9,38
AR}, M 0,92 5,8 3,49 225 5,82
AhJ, M 0,38 2,37 1,36 1,1 2,5
ARYy M 3,17 28,98 19,15 17,69 27,6
ARYy M 1,32 11,87 7,48 7,4 11,88
Ahgy, M 51,3
A%y, M 20,67
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HomuHanpHas TeIIONpoU3BOAHTENBHOCTE, MBT 11,63
Buja tonnsa ras
PacueTHoe (1130BITOYHOE) J1aBJIeHHEe BOJIBI Ha BXoJe B KoTel, MIla 2,5
MuHnmanbsHoe (a0CoMTHOE) JaBieHHe BOJIbI Ha BEIX0jIe H3 KoTiaa, MIla 1,0
MHuHIMaIbHAS TEMIIEpaTypa BOJIbI Ha BXOJI€ B KoTell, °C 70
MaxkcuManpHas TeMIeparypa BoAsl Ha BBIX0Jie 13 KoTia, °C 150
Jl1ama3oH perynipoBaHus TIIONPOH3BOANTENBHOCTH 110 OTHOIIEHHIO K 20-100
HOMHHAJIBHOI, %

KIIJI xo1na, % He MeHee, ra3/Ma3yT 92,5/89,0

Taoanna 7. -Tabanna pe3yabTaToB pacueTa TeIIOBBIX HOTEPb B CeTAX.

N | dm | Lim |[qBt/m [Q kBT

0,309 | 210 |59.83 |77,5

0,207 | 1080 | 48.95 | 326.08
0,184 | 730 | 46.88 |211.08
0,125 | 700 | 37.93 170.79
0,207 | 1000 | 48.95 | 301.92
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Pucynok 8. [IpuHiiunuanbHas TEIIoBas cXxema BOJOrPEUHOMN
KOTEIHLHOU



